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Stuttgart, 10. Januar 2011
Pressemitteilung





Der LaptopTower LT FP2 gewinnt einen Interior Innovation Award 2011

Sonderausstellung auf der Kölner IMM und LivingKitchen vom 18. - 23.Januar 2011
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Darauf hatte der Markt lange gewartet: Eine clevere Lösung für das Arbeiten am Laptop. 
Da ist die Lösung und sie hat sogleich einen “Interior Innovation 2011” gewonnen: 

Der Laptop Tower LT FP2 der jungen deutschen Designerin Sarah Maier.

Innovativ ist die Aufbewahrung von Laptop, Drucker, Handy, Digitalkamera und was auch immer wir heutzutage benutzen, inklusive einer cleveren Lösung für die zahllosen Kabel und Ladestationen der Geräte. 

Innovativ ist der Steharbeitsplatz mit seiner höchsten Verarbeitungsqualität und seiner neuen Optik: Der LT FP2 trägt die Nr.2 der labeleigenen „Furnierpartituren“, hier rhythmisch wechselnder Satin-Nussbaum und cremefarbener Lack.

Nutzer und Planer der Orgatec vom letzten Herbst waren begeistert von dem neuen Möbel, und nun zeigt der Interior Innovation Award, dass das Möbel auch zuhause gebraucht wird. 

Wunderschöner Anblick, samtweiche Haptik, beleuchteter Sockel, lederbezogener Laptopauszug und automatisch ausfahrendes Mauspad, sowie das transparente Kabel zur externen Stromversorgung, das ganz ins Möbel eingesaugt werden kann, damit man den Tower beliebig in der Wohnung herumfahren kann. 

Wer das Produkt live erleben will, hat auf der IMM die Chance: 

Der LaptopTower LT FP2 wird in einer Sonderausstellung zum Interior Innovation Award auf der Kölner IMM und LivingKitchen vom 18.-23.Januar 2011 gezeigt. Dort wird auch eine zweite Jurysitzung über die 15 Produkte entscheiden, die zum “Best of the Best“ gekürt werden und am 17. Januar auf der Feier im „Alten Wartesaal“ geehrt werden. 

Der Interior Innovation Award ist der erste Kontest und der erste Titel für den Laptop Tower LT FP2. Sein Bruder, der LT young gewann bereits einen DDC Award (Deutscher Design Club) und wurde zum Deutschen Designpreis 2011 nominiert.
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Überblick über die Laptop Tower Serie

Der Laptop Tower ist ein hoch attraktiver und innovativer Steharbeitsplatz auf Rollen mit Druckerschublade, Beamerauszug und unsichtbarer Verkabelung. Der Laptop ist auf ergonomischer Arbeitshöhe untergebracht und das Mauspad fährt automatisch aus, wenn die Laptopschublade geöffnet wird. 

Die Variante LT young ist ein Multimediamöbel mit integriertem Soundssystem und Docking Station für iPhone / iPad.

Der LT FP2 dagegen hat einen aufstellbaren Lesepult und sogar Stauraum für Leitzordner oder Hängeregistratur. Seine Oberfläche ist ein Rhythmus aus Satinnussfurnier und Cremelack. 

Sarah Maiers Manufaktur, deren Meisterschaft die Verarbeitung von Furnierholz ist, überzeugt mit dieser neuen Optik. Die feine Handwerkskunst entspringt dem 100 Jahre alten Familienbetrieb der jungen Designerin. 
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Laptop Tower in Gebrauch (links: LT young; rechts hinten: LT FP2)
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Sarah Maier 



         LT young
Weitere Informationen:

sarah@sarah-maier-collection.com
hochauflösende Fotos und Broschüren auf www.sarah-maier-collection.com /presse
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